
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 7 april 1999 
==================================================  
 
Als de president de vergadering om even over achten opent zijn er 19 gewone leden (attendence 
een magere 59 %) en 5 p.m ers aanwezig. 
 
Deze avond staat in het teken van de natuur. De heer Erwin van Loo maakt ons deelgenoot van 
zijn enthousiasme over een klein stukje flora en fauna gelegen aan de rand van Doetinchem. De 
Zumpe (van “zomp”, drassig gebied), een gebiedje van slechts 21 hectare, gelegen in de wijk 
Oosseld, achter het vroegere zwembad Groenendaal. Dit stukje uitgelezen natuur werd door de 
toenmalige burgemeester Tenkink, die een vooruitziende blik niet ontzegd kan worden, 
aangekocht. Participaties voor medefinanciers werden uitgegeven. Momenteel wordt het gebied 
beheerd door de Doetinchemse werkgroep van de stichting KNNV.  
Door de aanwezigheid van een lemen onderlaag blijft veel water staan, hetgeen het drassige 
karakter van de Zumpe verklaart. Dit leidt tot een gebiedje met vrij unieke plantensoorten (er 
komen 336 hogere plantensoorten voor) en bijpassende vogels, vlinders en slakken. 
Overigens dreigt verdroging. Maatregelen moeten worden genomen. Om het beheer te verbeteren 
wordt uitbreiding tot 60 ha nagestreefd en aansluiting bij Staatsbosbeheer. 
Met een grote serie fraaie lichtbeelden van bomen, struiken, bloemen vervolmaakt de heer Van 
de Loo zijn verhaal. Op zaterdag 17 april is er de gelegenheid onder zijn leiding het gebied 
daadwerkelijk te bezichtigen. 
 
In het huishoudelijk gedeelte na de pauze blijken door enig gehoorongemak van invalnotulist 
geen aantekeningen te bestaan van de maartvergadering. Volgens onze president was de 
vergadering wel gezellig, er zijn echter geen belangrijke dingen gepasseerd, waarvan akte. Van 
het, als pleister op de wonde, voorlezen van de notulen van de februarimeeting, immers nog niet 
officieel gearresteerd, wordt afgezien. Ze zijn inmiddels in ons clubblad na te lezen. 
De ingekomen stukken behelzen aankondiging van regiovergadering van zone III op 13 april te 
Lochem, te bezoeken door Hans de Vries, districtsconventie op 20 april te Garderen, voor Hans 
Kietselaer en Cors Simons, nationale conventie te Apeldoorn op 12 juni en voor wie nog verder 
weg wil de International Convention van 28 juni tot 2juli in San Diego. 
Dan even een plechtig moment. Een groot aantal onzer leden ontkomt niet aan lintjesregen. Onze 
president kan tot zijn genoegen chevrons voor trouw lidmaatschap uitreiken aan volgende Lions: 
Henk Kets 35 jaar, Rien ter Brugge 30 jaar, Jan Thijssen 25 jaar, Jan Loggers en Frits Schmidt 20 
jaar en Harrij Mathijsen 10 jaar. 
Op 19 juni vindt het jaarlijkse invalidenconcert te Nijmegen plaats. Organisatie bij ons door Gert 
Kempers en Dick de Bruin. 
Meals on Wheels mag zich weer in voldoende belangstelling verheugen: 16 echtparen  zullen op 
24 april weer van elkaars kookkunsten en gezelligheid gaan genieten, alles ditmaal onder leiding 
van Han Meibergen en Marnix Jansen Venneboer. 
De jeugdcommissie laat weten dat dit jaar 4 jongeren vanuit onze club op pad worden gezonden 
ter verbreding van hun horizon. Uiterst verheugend dit keer ook een door ons gesponsorde “niet-
Lions” jongere. 
De jumelage-activiteiten gaan onverdroten voort. Met geld uit het jumelagefonds zal een 
weekend worden georganiseerd voor Duitse en Nederlandse jeugd. Dick de Bruin heeft al 
contacten gelegd met Nederlandse jongeren. De gezamenlijke Rijnreis op 26 september heeft 
onzerzijds al 40 aanmeldingen. LC Dorsten nodigt belangstellenden uit onze club uit voor 



golftoernooi voor goed doel op 18 september, pianoconcert op 31 oktober en voorjaar 2000 
tentoonstelling betreffende Duits-Nederlandse betrekkingen in karikatuur. 
De ledencommissie zal  actief naar uitbreiding gaan zoeken. Discussie over ons wervingsgebied. 
Kunnen mensen uit ‘s Heerenberg bij ons terecht? Secretaris zal LC De Liemers contacteren over 
deze zaak. 
Volgend jaar op 20 februari is het 40 jaar geleden dat het charter aan LC Doetinchem werd 
uitgereikt. Plannen voor passende viering zullen uitgebroed worden. 
Dan roert de President een heikel punt aan. Onze financiële situatie is weliswaar niet slecht, 
echter de reserves, bedoeld om goede doelen te sponsoren, slinken. Er is wel aan fundraising 
gedaan, deze opbrengsten waren voor het jumelagefonds. Het bestuur geeft ter overdenking de 
jaarlijkse contributie te verhogen naar fl. 300,- of als alternatief het geld voor de taphappen bij de 
contributie op te tellen. Contributie wordt dan fl. 500,-, maar de taphap wordt door 
penningmeester voldaan. Het geld van diegene die de taphap niet bezoekt komt ten goede aan de 
reserves voor de goede doelen. Wim Frommé en Ruud Wink hebben hier hoorbare moeite mee en 
pleiten voor meer fundraising. Doel van de Lions is immers “We serve”, en dat houdt toch wat 
meer in dan alleen maar onze portemonnee te trekken. Gezamenlijke activiteiten zijn ook goed 
voor ons saamhorigheidsgevoel. Henk Drost meent dat het een het ander niet hoeft uit te sluiten. 
De voorstellen worden in de week gelegd en in een later stadium moet besluitvorming volgen. 
Tenslotte wordt voor diegenen die nog niet op de hoogte waren gemeld dat Dick de Bruin ernstig 
ziek is geweest. Gelukkig zijn de ergste problemen na een grote operatie weer achter de rug en 
Dick is thuis herstellende. 
Rond halfelf is het officiële gedeelte ten einde en wordt door menigeen bij een laatste drankje aan 
de bar nog hevig nagekaart. 
 
 
H. Drost, 
secretaris 


